

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 26 августа 1982 г.

№ 138 (13600)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ГОРКОМЕ КПСС

УЛУЧШАТЬ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЗЕМЛИ

В решениях майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС подчеркнута, что важнейшим условием успешного выполнения Продовольственной программы является бережное отношение к земле, ее рациональное использование, повышение плодородия почвы каждого гектара за счет мелиорации и улучшения структуры почвенного слоя.

В нашем районе из имеющихся 14268 гектаров сельскохозяйственных угодий промелиорировано 7103. Из них 1152 гектара осушены, а на площади 5931 гектар сооружены оросительные системы.

Большое внимание мелиорации, как одному из источников получения гарантированных урожаев, уделяется в совхозе им. Моссосвета, колхозе им. Ленина, на Константиновской птицефабрике. В первых двух хозяйствах земельный вес орошаемых земель составляет до 90 процентов, а валовое производство продукции год от года растет, в основном — за счет повышения урожайности.

Однако в ряде хозяйств района темпы и качество проводимых мелиоративных работ низки, недостаточно эффективно используются мелиорированные земли. Такое положение тормозит выполнение социалистических обязательств на нынешний год и текущую пятилетку. В связи с этим бюро Люберецкого ГК КПСС обдумало вопрос «О повышении требовательности парткомов, партийных бюро к руководителям колхозов, совхозов и водохозяйственных организаций в вопросе строительства мелиоративных объектов и эффективного использования мелиорированных земель» в свете решений майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

Серьезная критика прозвучала в адрес руководства совхозов «Мальшево» и «Фоминское». В результате безответственного отношения к использованию дорожающих мелиорированных земель, а также недостатков в агротехнике возделывания культур урожая картофеля, кукурузы, кормовых корнеплодов там значительно ниже среднерайонных. Имеющиеся в «Фоминском» и «Мальшево» оросительные сети и насосные станции из-за неудов-

летворительного технического состояния практически не используются. Нет в этих хозяйствах служб по эксплуатации мелиорированных систем, а служба племобъединения «Петровское», возглавляемая старшим инженером-мелиортехником А. Е. Дегтяревым, практической помощи совхозам объединению не оказывает.

В совхозе «Мальшево» силами Виноградовской ПМК (начальник Н. Н. Цыльников) проводится реконструкция системы орошения. Темпы ее очень низкие (на части площадей работы затонули до трех и более лет). Но и после сдачи в эксплуатацию из-за недоделок (поле не спланировано, сеть не опрессована) полив вести нельзя.

Основные работы по мелиорации земель в хозяйствах нашего района ведет ПМК-13 (начальник А. С. Мыслик, секретарь, парткома М. Я. Назаров). Коллектив мелиораторов по итогам прошлого года вышел победителем в областном социалистическом соревновании, напряженно работает по выполнению своей программы в нынешнем году. Но в его работе есть и серьезные недостатки. Это и затягивание сроков строительства, и невысокое его качество. Так, осушительные работы, проведенные на 25 гектарах в колхозе им. Ленина, пришлось переделывать. На Константиновской птицефабрике вот уже в течение трех лет мелиораторы не могут добиться работы насосной станции в автоматическом режиме. В ОПХ «Коренево» преждевременно выводит из строя трубопровод из-за того, что не построена станция защиты. Из-за несогласованности между руководителями ПМК-13 и совхоза им. Моссосвета в течение нескольких лет не вводится в эксплуатацию насосная станция по забору воды из озера на втором отделении.

С низким качеством ведется строительство закрытой системы орошения на площади 196 гектаров в племсовхозе «Фоминское» Раменской ПМК-17 (начальник А. А. Носков). Стяжки стального трубопровода изолируются небрежно, трубы укладываются в траншеи с нарушенной заводской изоляцией и т. д.

Недостаточен контроль за вы-

полнением проектов на мелиоративные объекты и ходом их строительства со стороны дирекции «Мосводстрой» (директор В. Я. Кошопенко). Из-за некачественного выполнения проекта предусмотрено мелиоративное строительство на площади 480 гектаров в племсовхозе «Ульянино». Учитывая необходимость увеличивать вклад в Продовольственную программу, бюро обязало партийные организации хозяйств, руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий принять действенные меры по освоению и введению в севооборот заболоченных и заустаренных участков, бросовых земель. Особенно много их в совхозе им. Моссосвета, ОПХ «Коренево» и Томилкинском птицеводческом объединении.

В постановлении записано: считать главной задачей партийных организаций, руководителей и специалистов сельскохозяйственных организаций высокую мобилизацию коллективов на успешное производство работ по мелиоративному строительству в хозяйствах района в объеме, утвержденном на пленуме Люберецкого ГК КПСС 26 августа 1981 года. Обеспечить в одиннадцатой пятилетке сооружение систем орошения на площади 1200 гектаров, осушительных систем — на 116 гектарах, на 466 гектарах выполнить культурно-технические работы.

Бюро Люберецкого ГК КПСС отметило, что партийный комитет племобъединения «Петровское» слабо использует право контроля за деятельностью администрации по вопросу эффективности эксплуатации мелиоративных сооружений и качества их строительства, редко заслушивает отчеты коммунистов — руководителей подразделений на заседаниях и партсобраниях, и потребовало устранить этот серьезный недостаток.

Партийные организации сельскохозяйственных предприятий и водохозяйственных организаций в срок до 1 октября обязаны осудить вопросы, связанные с эффективным использованием земель, строительством объектов мелиорации, проанализировать имеющиеся недостатки и принять меры по их устранению.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

ЕСТЬ ПЛАН ВОСЬМИ МЕСЯЦЕВ!

Земледельцы нашего района, соревнуясь за достойную встречу 60-летия образования СССР, брали на себя обязательство завершить годовой план продаж государству овощей и картофеля к 10 октября — Дню работников сельского хозяйства. Большинство коллективов к цели идет уверенно.

Намного раньше срока выполнили задание восьми месяцев овощеводы совхозов «Белая Дача», им. Горького, «Тепличный» и колхоза им. Ленина. Это дало возможность всему району взять восьмимесячный рубеж по овощам на десять дней раньше срока. С начала года их уже реализовано 45800 тонн. Значительно перевыполнено задание по продаже белорусской капусты, огурцов и помидоров.

Началась уборка корнеплодов моркови и столовой свеклы. Добрый урожай их выращен в совхозе им. Моссосвета и колхозе им. Ленина.

В настоящее время в хозяйствах района ведется подготовка к уборке картофеля. В совхозе «Ульянино» она уже началась. Земледельцы совхозов и колхозов полны решимости отметить юбилей СССР высоким урожаем.

Р. СТЕПНОВА



Операторы машинного доения племсовхоза «Ульянино» Александра Иванова Куприянова и Галина Семеновна Евстигнева — частые победители недельных трудовых вахт в своем хозяйстве. Они работают в четырехрядном коровнике, где сосредоточено племенное ядро дойного стада совхоза. На пещении Куприяновой и Евстигневой — 90 высокодоющих коров. При социалистическом производительстве 2775 килограммов молока они получили от каждой за семь месяцев по 3188. Это на 711 килограммов больше, чем за соответствующий период прошлого года.

НА СНИМКЕ: А. И. Куприянова.
Фото С. КОСЬЯНОВА.

ПО ДОГОВОРАМ СОДРУЖЕСТВА

Локомотивная бригада Евгения Николаевича Жарикова своими достижениями в социалистическом соревновании за достойную встречу 60-летия образования СССР широко известна среди рабочих бригад и всех трудящихся Лыткаринского автотранспортного комбината. Как правило, этот коллектив ежемесячные задания перевыполняет на 20 и более процентов. В основе трудовых достижений железнодорожников — умелое использование преимуществ договоров о содружестве, заключенных со многими предприятиями Люберецкого района, четкая организация производственного процесса.

В договорах предусмотрены

взаимные обязательства по обеспечению предприятий вагонами, своевременной выгрузке и погрузке материалов, осуществлению мер по механизации труда.

На недельных ударных вахтах в честь знаменательного события в истории нашей страны хорошо трудятся машинисты тепловозов кавалера ордена Ленина Павел Александрович Иллев, Иван Анатольевич Мелешин, Александр Борисович Машин. Локомотивная бригада Е. Н. Жарикова уверенно идет к поставленной цели — досрочно завершить задание второго года XI пятилетки, обязательства, принятых в честь 60-летия образования СССР.

Е. КАЛУГИНА,
начальник планового отдела.

Дом в 12 этажей

На глазах растет самое высокое здание совхоза им. Моссосвета — новый жилой дом на центральной улице этого хозяйства. Строители СУ-50 треста «Мосстрой» № 7 монтируют уже десятый этаж. А всего их будет двенадцать, на которых разместятся 190 квартир. Из них — 89 двухкомнатных, столько же трехкомнатных, пять — однокомнатных, шесть четырехкомнатных и одна пятикомнатная.

Дом возводится по современному, более совершенному проекту, предусматривающему максимум удобств для проживающих. В каждом подъезде будет красивый холл, подъем на самый высокий этаж потребует немного времени, ибо в каждом подъезде оборудуются по два лифта. Более просторны в квартирах прихожие, кухня имеет площадь 8,6

кв. м вместо 6,5, как в девятиэтажных домах.

По плану дом должен войти в строй в марте будущего года. Однако строители, делом отвечая на решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, обязались подготовить его к пуску до конца нынешнего года. Стройгруппа совхоза всемерно содействует строителям, своевременно обеспечивает их материалами и оборудованием.

В последние годы жилой поселок труженников совхоза значительно вырос, расширился. Здесь строятся также же дома, как и в городах. Облик поселка ярко свидетельствует о том, как стирается грань между городом и деревней. В хороших условиях проживают работники совхоза. В микрорайоне широко развита торговая сеть, есть предприятия бытового обслуживания.

Ф. ФЕДОРОВ.

У МНОГИХ — СМЕЖНЫЕ ПРОФЕССИИ

Целый день в инструментальном цехе Люберецкого завода «Монтажматоматика» идет напряженная работа. Гулят станки, слышны длинные яркими сполохами искры, когда шлифуют металл, вгрызаются в твердое стальное тело еще более твердые сверла. Задача коллектива — обеспечить производство инструментов, приспособлений, чтобы ритмично шел выпуск продукции, не меркнул огонь социалистического соревнования в честь 60-летнего юбилея страны.

В цехе виднеются лозунги: «Решения XXVI съезда КПСС — претворим в жизнь!» и «Сегодня работать лучше, чем вчера, а завтра — лучше, чем сегодня». Именно так, лучше, стремятся выполнять свои обязанности наши станочники. Сейчас на станках, верстаках рождаются штам-

пы для изготовления перфорированных изделий — уголков и швеллеров. Инструментальщики — люди многих профессий. Нам приходится осуществлять различные виды металлообработки, производить различные технологические операции. И очень важно, чтобы человек имел сноровку для выполнения разных работ, имел несколько профессий. Таких труженников у нас немало. Они играют большую роль в судьбе производственной программы.

Слесарь-инструментальщик Е. К. Зайцев при изготовлении штампа выполняет несколько операций. К тому же все делает исключительно доброту. Ему предоставлено право личного клеима. К Дню Конституции СССР способный рабочий завершит личное задание двух лет пятилетки. Шлифовщик И. А. Галкин заре-

комендовал себя хорошим слесарем по ремонту станочного оборудования. В. А. Лутов в равной степени заточник, шлифовщик и слесарь.

Расточник шестого разряда А. Н. Соколов может при необходимости стать строгальщиком или фрезеровщиком. А всего у нас 50 процентов рабочих владеют смежными профессиями. И это очень ценно.

В текущем году коллектив завода много внимания уделяет заводу сельского хозяйства, внося определенный вклад в осуществление Продовольственной программы страны, утвержденной майским (1982 г.) Пленумом ЦК КПСС. Решению этой задачи способствует и труд инструментальщиков.

В. ШАРОВ,
старший мастер цеха.

